
8 Φεβρουαρίου 2018

Εκοιμήθη ο γέροντας Νεκτάριος Βιτάλης
/ Θεολογία και Ζωή

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=578


Εκοιμήθη σήμερα, Πέμπτη 8, Φεβρουαρίου ο γέροντας Νεκτάριος Βιτάλης.

Να αναφερθεί ότι ο μακαριστός γέροντας Νεκτάριος τον τελευταίο καιρό 
αντιμετώπιζε σοβαρά προβλήματα υγείας, παρόλο αυτα νυχθημερόν έδινε την 
ευχή του και τις συμβουλές του σε εκατοντάδες πιστούς.

Όταν το 1965 υπέστη εγκεφαλικό επεισόδιο, η κατάστασή του ήταν κρίσιμη, μα ο 
‘ΑγιοςΝεκτάριος, ο θαυματουργός, του χάρισε την ίαση.

Μόλις ανάρρωσε, διορίστηκε στο Λαύριο.
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Λίγο μετά ειδε και πάλι τον ‘Αγιο Νεκτάριο στον ύπνο του, ο οποίος του ζητά να 
του κτίσει στην Καμάριζα Λαυρίου το σπίτι του και του υποσχέθηκε να τον 
βοηθήσει.

Το 1980 ο σεπτός γέρων είχε μια συγκλονιστική συνομιλία με τον ‘Αγιο Νεκτάριο, 
κατά την διάρκεια της οποίαςθεραπεύθηκε από ανίατη ασθένεια.

Μαστιζόταν από μιαπολύ επικίνδυνη μορφή καρκίνου. Οι πόνοι ήταν αφόρητοι. Ο 
θάνατος ήταν πολύ κοντά.

Την 26η Μαρτίου 1980 βρισκόταν στο ναό, μαζί με μία αγιογράφο και τη νεωκόρο 
του προσκυνήματος. Τότε μπήκε στο ναό ένας γέροντας μετρίου αναστήματος, με 
αραιά μαλλιά και κάτασπρα γένεια.

Τούς συστήθηκε με το όνομα Αναστάσιος! Αυτό δεν ήταν άλλο,από το κοσμικό 
όνομα του Αγίου Νεκταρίου.

Ξεκίνησε ν’ασπάζεται με πολύ δέος τα λείψανα των Αγίων,προσπερνώντας 
αδιάφορος όσα ήταν του Αγίου Νεκταρίου.

Ο π. Νεκτάριος του μίλησε για τον καρκίνο και ο ‘Αγιος τον διαβεβαίωσε για την 
ίασή του. Έμεινε εμβρόντητος, όταν συνειδητοποίησε την παρουσία του Αγίου.

Λίγους μήνες αργότερα, ο γενικός Διευθυντής του Αγίου Σάββα έκπληκτος 
γνωμάτευσε την απουσία του καρκίνου.

Στην Καμάριζα οι καμπάνες διατυμπανούσαν περίτρανα το χαρμόσυνο μήνυμα του 
θαύματος.

Η Εξόδιος Ακολουθία θα τελεστεί αύριο Παρασκευή, στις 12:00 το πρωί, 
ενώ ο Ιερός Ναός Αγίου Νεκταρίου στην Καμάριζα Λαυρίου, θα παραμείνει 
ανοικτός και την νύχτα για τον τελευταίο ασπασμό αυτής της ζωής. Ας 
ελπίσουμε και ας προσπαθήσουμε να ξαναβρεθούμε μαζί του. Θα ήθελε να 
χαίρεστε και να προσεύχεστε γι’ αυτόν!


